

闲置了两年多,320多个车位将取消

中山陵老停车场将变身休闲绿地

昨天,现代快报记者从中山陵园管理局获悉,建于上世纪90年代的中山陵老停车场,将于本月中旬围挡施工。4月下旬完工后,这里将变身为供游客休憩、换乘的休闲绿地。管理局规划建设处处长伍卫东告诉记者,自中山陵陵寝免费后,老停车场的功能已被新建的东沟停车场替代,因此不会造成景区内停车难问题。

通讯员 王伟 现代快报记者 余乐



老停车场基本处于闲置状态 通讯员供图 制图 李荣荣

已闲置了两年多 改建后不会造成车位紧张

老停车场位于中山陵陵寝南侧主入口。昨天,现代快报记者探访发现,路面高低不平,洼陷处积了不少雨水,偌大的场地仅停靠了几辆汽车。伍卫东告诉记者,老停车场建于上世纪90年代,曾是景区重要的游客服务中心和内部交通集散枢纽。不过,2010年中山陵陵寝免费后,景区游客量激增,由于老停车场内部交通组织线路复杂,车行线路与步行线路交织,存在安全隐患。

“我们将取消320多个车位。”南京中山台城风景园林设计研究院副总屠奇告诉记者,改造工程将严格保护现有树木,在三角林周边

补植银杏、黄连木、马褂木、无患子等落叶乔木及青冈、深山含笑、冬青等常绿乔木。在道路及广场周边补植樱花、梨花、山楂、铜钱树、琅琊榆等观花乔木与观叶乔木。

4月下旬完工后,老停车场改建面积将达12991平方米,增加绿地面积12881平方米。

老停车场变身绿地景观后会不会造成景区车位紧张?伍卫东解释,陵寝免费前,景区新建了一座东沟停车场,由于地理位置便利,逐渐取代了老停车场,其实这里早就退居二线了,闲置了两年多。

“目前钟山风景区共有4处停车场。”伍卫东介绍,明孝陵、灵谷寺及首蓿园地铁站旁各一个,再加上东沟停车场,共2000多个车位。未来核心景区将禁车,倡导游人通过换乘观光车或步行进入景区。

为方便游客换乘 4个游览车停靠点将合并

此次改造,将对老停车场的中心广场进行重新铺装,边缘设置多层台阶及残疾人通道。改造后,老停车场区域将增加休闲座椅、垃圾箱等服务设施,同时完善标识系统。

“原来4个游览车停靠点将合并为一个,统一调度,所有车辆在这个区域形成一个单向的逆时针循环。”屠奇解释,上客区采用多站台设计,满足多部车辆同时候客需求;观光车下来的游客可沿东侧步行街进入陵区,从东沟和卫桥步行的游客沿西侧步行街进入陵区。“这样能实现该区域的人车分流,提升安全性。”

预计工程2月下旬开工,4月下旬前完工。期间不会影响正常游览。

从二楼进站的乘客不用再下楼取票了 南京站二楼候车室下月安装取票机



送客车辆都停靠在南京站二楼平台候车室门口



很多网上订票的旅客要到一楼取票 现代快报记者 李雨泽 摄

快报讯(记者 付瑞利)昨天,市民练先生称,他15日打车到南京站。出租车上二楼平台,停在候车室前。练先生下车后,才想起取票要到一楼。他只好把行李丢在原

地,然后下楼取票再上来。昨天,南京火车站相关人士告诉现代快报记者,预计3月份会在二楼安装自助取票机,“装好后,乘客可根据订票短信进入候车室,然后再取票。”

下关地王“改姓”,上海房企想来收购

快报讯(记者 马乐乐)马年一到,下关地王就忙着“改姓”,中冶置业准备将下关滨江1号地块中的部分土地转让(快报2月11日曾报道)。目前,知名房企上海证大房地产有限公司(简称证大地产)发布公告,准备报名参与收购此次3笔转让中的1笔,起拍价9亿多元。

证大地产日前发布的公告显示,该公司准备参与收购南京热河路以

西、施桥路以北,13220.11平方米的地块,用途是商业及办公,该地块属于中冶置业。据了解,中冶1号地块首批拆分了3个地块到3家公司,这3家公司的股权转让预计下月开始。

目前,证大地产已在南京南站地区取得土地,并将复制上海的“大拇指广场”。另外,证大地产与南京本地的一家上市公司合作,正在江宁打造“九间堂”别墅项目。

调查显示:三大误区让80%耳鸣患者陷入诊疗困局

为什么耳鸣患病率高,治愈率低?

据近期一项医学调查显示,在我国耳鸣的发病率正以每年1.4%的速度增长,很多耳鸣患者坚持治疗,而成功治愈率却只有30%左右。南京仁品耳鼻喉专科医院的专家表示,出现这种久治不愈的情况,是因为患者在治疗耳鸣过程中走入了误区。

患者 治疗耳鸣三十年,至今未愈

在调查中,我们发现耳鸣病发的起因正在不断扩大,而耳鸣的治愈率却一直徘徊在30%左右。很大一部分参加调查的耳鸣患者均表示,为摆脱耳鸣的困扰,已经尝试多种治疗方法,比过药也数不清,而耳鸣的情况却一直不见好转。

其中的一位调查对象吴大爷,他患耳鸣有二十一年。吴大爷告诉记者,自从发现自己患有耳鸣开

始,就去做治疗。基本上用遍了口面上卖的各种治疗耳鸣的药物,几乎没有任何效果,冤枉钱花了很多。除此之外,吴大爷还到医院去做过各种各样的物理治疗,刚做完那会儿,感觉效果还是不错的,但是一旦疗程做完了以后,过段时间耳鸣就又卷土重来。就是这种,吴大爷的耳鸣不仅没有治好,症状还在不断加重,听力也一年不如一年。他越发的担心自己的听力如果这样持续下降,要保持着难看的助听器出门,甚至会变成完全听不见的聋子。

分析 久治不愈,只因走入治疗误区

南京仁品耳鼻喉专科医院耳鼻喉专家汤国新主任表示,很多患有耳鸣的患者,一直治不好,是因为在治疗的过程中,走进了这一个误区:

误区一:耳鸣是小病,没有引起重视。很多有轻微耳鸣的患者,因为耳鸣的声音小,所以认为耳鸣只是小病,治或不治,并不影响到目前的生活质量。然而,这种想法是错误的。一旦发生,就应该及时去治疗,不要因为症状轻,不影响衣食住行就放任不管。等到耳鸣持续二十年、三十年,听力下降的时候,再来就诊,此时治疗,难度会非常大,也不容易治好。

误区二:没有接受二期治疗

有些人就诊治疗会到附近的医院、医疗站、卫生所等地方。这些医疗机构专科设备不齐全,也没有专科专家,常常会出现误诊、漏诊的情况。这不仅耽误有效的治疗时间,还会因为病因分析鉴别错误的不断治疗,给后来的治疗也加大了难度。

误区三:治疗手段单一,没有坚持治疗。有不少人在知道自己患有耳鸣之后,愿意到医院接受正规的诊疗,但是疗效不佳。这些患者在治疗耳鸣的过程中,单纯选择药物治疗或理疗治疗并不全面。与此同时,患者还会因为各种原因,没有坚持做完整个疗程。治疗了耳鸣是一个循序渐进的系统过程,若不坚持治疗,会病情反复发作,情况变得更加严重。

专家 关键在于选对方法和坚持治疗

南京仁品耳鼻喉专科医院的汤国新主任提醒,耳鸣患者要树立科学的耳鸣治疗观并配合正确的、科学的诊疗方法。

“7+2”立体复聪疗法是结合多位权威专家的临床诊疗经验,而制定出来的一套成熟的、治愈率高的治疗方法。医生根据耳鸣患者的实际情况,将多种治疗方法灵活组合,形成一人一治的个性化诊疗方案,进行针对性治疗。在找到正确的诊疗方法之余,患者也要坚持治疗。根据临床数据统计,“7+2”立体复聪疗法二个疗程之后,耳鸣的症状得到缓解,听力也逐渐恢复,综合治愈率高达84.7%。

全国连锁 医保定点单位 无假日医院

治疗耳鸣 7+2立体复聪疗法

三疗程解决 有效率高

5大治疗优势

- 仁品全国连锁医院,历时多年精心研究成果;
- 中医通经活络,西医直达病灶,中西合璧,疗效显著;
- 万例成功案例证明,有效率高达84.7%;
- 权威耳部专家团队,三级会诊体系,制定最佳诊疗方案;
- 数十种独家治疗方法,个性化诊疗,一人一档,常年随访。

仁品耳鼻喉专科医院 025-8960-6899 地址:秦淮区中华路528号(近中华门城堡)